

**【お詫びと訂正】**

月刊ナーシング 2012年6月号 p.118 の右下段見出しに誤りがございました。  
謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

**【誤】 酸化マグネシウム服用による高カルシウム血症の発症**

**【正】 酸化マグネシウム服用による高マグネシウム血症の発症**